镇江商品交易中心简介

产品名称	镇江商品交易中心简介
公司名称	镇江商品交易中心有限公司
价格	1.00/个
规格参数	
公司地址	镇江市新区大港港南路401号第21层
联系电话	051288167493 18251126456

产品详情

江苏省镇江商品交易中心有限公司镇江商品交易中心有限公司(以下简称交易中心),位于 江苏省镇江新区大港港南路401号镇江金融大厦第21层,是一家专业从事商品投资服务的金融机构,主要 经营贵重金属、有色金属、金属材料、化工产品、农副产品的批发与零售(电子交易),并提供电子交 易平台服务及相关资讯服务、培训研发、项目投资。

交易中心是江苏省内第一家在"国务院38号文件关于清理整顿各类交易场所"后新设贵金属交易中心;国内第一家和省级交易结算中心对接结算的电子交易平台,完全实现交易商登记、结算、交易、第三方审核、监管;国内率先试行直营模式的商品交易平台;真正做到了交易"公平、公正、公开",开创了国内贵金属行业的多项先河。

根据国务院相关政策精神,按照《苏南现代化建设示范区规划》及《镇江新区"十二五"规划》相关要求,进一步丰富本地产业结构,着力提升现代服务业发展水平。 由镇江新区管委会筹建,经镇江市金融办、镇江市政府同意,江苏省金融办批准成立:以国有企业镇江新区城市建设投资有限公司(镇江新区全额出资成立的国有独资公司,注册资本超10.69亿元)为发起股东的"镇江商品交易中心有限公司",注册资本金为一亿元人民币。 交易中心集商品交易行业内专业及实力股东构建的金融产业服务平台。具有规范、高效、稳健的管理体系。公司依靠强大的股东实力优势,秉承"诚信、专业、勤奋、稳健"的经营理念,高度重视内部管理体制和风险防范机制的建设,实现规范经营、高效执行、稳健发展的制度化管理体系。交易中心坚持以客户为核心,为客户创造价值的原则,追求可持续发展。致力建立商品交易行业的标杆旗帜为契机;塑造国内综合金融服务平台,成为广大客户尊敬的价值创造者和社会责任承担者。